



Zmluva o poskytovaní vysielacieho času

uzatvorená podľa § 269 odsek 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení (ďalej len „zmluva“) medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

1. Objednávateľ:

Názov: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky
Sídlo: Mlynské nivy 44/a , 827 15 Bratislava
Zastúpený: Ing. Peter Žiga, PhD., minister
IČO: 00 686 832
DIČ: 2021056818
Bankové spojenie: Štátna pokladnica Bratislava
IBAN: SK52 8180 0000 0070 0006 1569

(ďalej ako „**Objednávateľ**“)

a

2. Poskytovateľ:

Názov: FUN MEDIA GROUP a.s.
Sídlo: Leškova 5, 811 04 Bratislava
Zastúpený: Mgr. Rastislav Dutka, predseda predstavenstva
Martin Lukáček, člen predstavenstva
IČO: 44 845 995
DIČ: 20 2285 9091
IČ DPH: SK2022859091
Bankové spojenie: ČSOB, a.s.
Číslo účtu: 40 2060 5785 / 7500
IBAN: SK07 7500 0000 0040 2060 5785
Spoločnosť zapísaná v obchodnom registri: vedenom Okresným súdom Bratislava I, Oddiel Sa, Vložka 4795/B

(ďalej ako „**Poskytovateľ**“)

(Objednávateľ a Poskytovateľ ďalej spolu aj ako „**Zmluvné strany**“)

Preambula

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu za účelom nákupu vysielacieho času Objednávateľom pre účely vysielania spotov a čítaných oznamov rozhlasovou programovou službou Fun rádio, ktorej vysielateľom je RADIO, a.s. Poskytovateľ je spoločnosť FUN MEDIA GROUP, a.s., ako zástupca predaja reklamného času rozhlasovej stanice Fun Rádio prevádzkovaného spoločnosťou RADIO, a.s. Je zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I. Odd. Sa Vložka č. 4795/B.

Objednávateľ je štátnou rozpočtovou organizáciou, ktorá je verejným obstarávateľom podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), pričom na zákazku tvoriacu obstaranie vysielacieho času podľa tejto zmluvy sa podľa § 1 ods. 2 písm. j) zákona o verejnom obstarávaní tento zákon nevzťahuje.

Predmet plnenia podľa tejto zmluvy je financovaný z prostriedkov Európskej únie a prostriedkov štátneho rozpočtu na spolufinancovanie v rámci technickej pomoci, z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Výskum a inovácie.

Článok I. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok Poskytovateľa poskytnúť pre Objednávateľa vysielací čas vo vysielaní rozhlasovej programovej služby Fun rádio, a to na účely opakovaného odvysielania 2 (slovom: dvoch) typov 30-sekundových propagačných spotov a troch typov 30-sekundových čítaných oznamov o finančnej podpore z Operačného programu Výskum a Inovácie a záväzok Objednávateľa zaplatiť Poskytovateľovi za Poskytnutie vysielacieho času a odvysielanie propagačných spotov a oznamov cenu dohodnutú podľa článku V. zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ je povinný po dobu trvania zmluvy zabezpečiť pre Objednávateľa v rámci vysielania rozhlasovej programovej služby Fun rádio vysielací čas v zmysle plnenia uvedenom v Prílohe č. 1 - Špecifikácia poskytovaných mediálnych výstupov tejto zmluvy a odvysielat' propagačné spoty a čítané oznamy (pod pojmom spot sa pre účely tejto zmluvy ďalej rozumie spot a čítaný oznam, ak v zmluve nie je striktné uvedené inak).
3. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť pre Objednávateľa produkciu troch čítaných oznamov každý v rozsahu 30 sekúnd.

Článok II. Práva a povinnosti Poskytovateľa

1. Poskytovateľ sa zaväzuje realizovať predmet zmluvy v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy a bez zbytočného odkladu upovedomiť Objednávateľa o všetkých

- skutočnostiach, ktoré by mohli mať nepriaznivý vplyv na ďalšie plnenie tejto zmluvy.
2. Poskytovateľ sa zaväzuje postupovať pri plnení záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy s odbornou starostlivosťou, podľa pokynov a v súlade so záujmami Objednávateľa.
 3. Poskytovateľ je oprávnený zmeniť objem mediálnej hodnoty vysielacieho času v danom kalendárnom mesiaci uvedený v Prílohe č. 1 tejto zmluvy len v prípade, ak vysielaniu propagačného spotu a oznamu bráni zásah vyššej moci, za ktorý sa považuje udalosť mimo dosahu pôsobnosti Poskytovateľa, vrátane mimoriadnej spravodajskej udalosti, o ktorej Poskytovateľ nevedel ani vedieť nemohol a za ktorú sa považuje udalosť, ktorá podstatne ohrozuje alebo narušuje verejný poriadok a bezpečnosť štátu alebo udalosť, ktorou je živelná pohroma, katastrofa, priemyselná, dopravná alebo iná prevádzková havária. V takomto prípade Poskytovateľ poskytne Objednávateľovi bez zbytočného odkladu náhradný vysielací čas rovnakej mediálnej hodnoty.
 4. Poskytovateľ je povinný oznámiť Objednávateľovi všetky skutočnosti týkajúce sa zmeny alebo platnosti (zánik, odňatie) licencie, a to bez zbytočného odkladu po tom, čo tieto skutočnosti nastali, najneskôr však v termíne do 3 (troch) dní po tom, čo rozhodnutie Rady pre vysielanie a retransmisiu o zmene alebo odňatí licencie nadobudlo právoplatnosť alebo licencia zanikla z niektorého z dôvodov uvedených v § 53 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách. Nesplnenie tejto povinnosti budú zmluvné strany považovať za podstatné porušenie zmluvy zo strany Poskytovateľa.
 5. Poskytovateľ sa zaväzuje archivovať odvysielanie propagačného spotu a čítaného oznamu Objednávateľa na záznamovom médiu, a to najviac po dobu šesť mesiacov od ukončenia vysielania predmetu zmluvy podľa článku IV. bod 1 zmluvy.
 6. Poskytovateľ je oprávnený odmietnuť poskytnutie plnenia až do doby pokiaľ mu Objednávateľ neposkytne potrebnú súčinnosť podľa článku III. bodu 1 zmluvy alebo nesplní povinnosti podľa článku III. bodu 2 alebo 3 zmluvy alebo sa vyhlásenie Objednávateľa podľa článku III. bodu 3 zmluvy ukáže ako nepravdivé.
 7. Poskytovateľ berie na vedomie, že cena za predmet zmluvy je prostriedkom vyplateným zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky a fondov Európskej únie (ďalej aj len „EÚ“), že na použitie týchto prostriedkov, kontrolu použitia týchto prostriedkov a vymáhanie ich neoprávneného použitia alebo zadržania sa vzťahuje režim upravený v osobitných predpisoch (najmä zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov) a že podpisom zmluvy sa Poskytovateľ stáva súčasťou systému finančného riadenia štrukturálnych fondov. Poskytovateľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly, auditu alebo overovania súvisiaceho s plnením zmluvy kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy, a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/auditu a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.
Za strpenie výkonu kontroly a poskytnutie súčinnosti pri výkone kontroly neprináleží Poskytovateľovi žiadna odmena, náhrada ani iné plnenie. Táto povinnosť trvá aj po zániku tejto zmluvy. V prípade zmeny vyššie uvedených legislatívnych aktov je Poskytovateľ povinný podriaďiť sa kontrole príslušných orgánov tak, aby bol dosiahnutý účel sledovaný týmto zmluvným ustanovením.

Poskytovateľ je povinný predovšetkým oznámiť nákladovú štruktúru plnenia podľa tejto zmluvy na základe požiadavky Objednávateľa alebo oprávneného orgánu a nimi poverených subjektov a osôb, dodať podpornú dokumentáciu účtovného a iného charakteru za účelom doloženia požadovaných podkladov pre výkon kontroly podľa tohto bodu zmluvy. Za účelom preventívneho riešenia problémov spojených s preukazovaním realizácie plnení podľa tejto zmluvy je oprávnený požadovať tieto podklady aj Objednávateľ.

Nestrpenie kontroly, neposkytnutie súčinnosti a nedodanie požadovaných podkladov zo strany Poskytovateľa sa bude považovať za podstatné porušenie tejto zmluvy, ktoré zakladá právo Objednávateľa na zmluvnú pokutu vo výške 10.000 EUR, prípadný nárok na náhradu škody tým nie je dotknutý.

V prípade vzniku škody v dôsledku nestrpenia kontroly, neposkytnutia súčinnosti a nedodania požadovaných podkladov zo strany Poskytovateľa, je povinný Poskytovateľ túto škodu nahradiť v plnej miere. Povinnosť strpieť kontrolu sa ustanovuje po dobu upravenú vo všeobecne záväzných predpisoch pre implementáciu projektov z Európskych štrukturálnych a investičných fondov v programovom období 2014-2020 do 31. decembra 2028.

Článok III. Práva a povinnosti Objednávateľa

1. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Poskytovateľovi súčinnosť nevyhnutnú na riadne plnenie záväzkov Poskytovateľa vyplývajúcich zo zmluvy. Objednávateľ je najmä povinný dodať Poskytovateľovi spoty a podklady pre čítaný oznam, ktoré majú byť vysielané rozhlasovou programovou službou Fun rádio v dostatočnom časovom predstihu pred ich plánovaným vysielaním, a to minimálne 3 pracovné dni. Dodané spoty a podklady do vysielania musia byť v uvedenej lehote dodané Objednávateľom Poskytovateľovi elektronicky v Poskytovateľom požadovanej kvalite. Poskytovateľ nie je v omeškaní s plnením svojich povinností podľa tejto zmluvy po dobu, kým mu Objednávateľ neposkytol (alebo neposkytoval) súčinnosť, ku ktorej je podľa tejto zmluvy zaviazaný.
2. Objednávateľ neznáša náklady spojené s použitím hudobných diel, umeleckých výkonov, ktorými sú tieto hudobné diela vykonané a výrobcov ich zvukových záznamov, práva ku ktorým sú kolektívne spravované, ktoré sú použité v jednotlivých spotoch dodaných Poskytovateľovi iba za predpokladu, že tieto hudobné diela, umelecké výkony, alebo zvukové záznamy budú pred dňom odovzdania spotov Poskytovateľovi verejne rozširované. Za účelom, aby si Poskytovateľ mohol plniť povinnosti v súvislosti s kolektívnou správou autorských práv, Objednávateľ mu pri odovzdaní spotov odovzdá hudobnú zostavu obsahujúcu tieto údaje:
 - názov každej skladby, mená a priezviská autorov hudby a textu, prípadne autorov prekladu textu, označenie vydavateľa,
 - mená a priezviská výkonných umelcov, názvy umeleckých diel súborov, druh výkonu,
 - názov a druh zvukového záznamu, rok jeho výroby, druh nosiča a označenie jeho výrobcu a stopáž časti záznamu použitého vo vysielaní.
3. Objednávateľ znáša náklady a je povinný trvale a účinne vysporiadať všetky autorskoprávne nároky nositeľov autorských práv (osobných i majetkových) ku

všetkým autorským dielam, ktoré sú súčasťou dodaných podkladov pre potreby vysielania. V prípade, ak z dôvodu porušenia povinnosti Objednávateľa obsiahnutej v predchádzajúcej vete bude voči Poskytovateľovi uplatnený zo strany nositeľa autorských práv (osobných či majetkových) akýkoľvek autorskoprávny nárok, zaväzuje sa Objednávateľ na výzvu Poskytovateľa tento nárok trvale a účinne vysporiadať a/alebo uhradiť Poskytovateľovi všetky ním vynaložené náklady súvisiace s uspokojením takýchto nárokov, pokiaľ ich uspokojil Poskytovateľ. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tohto bodu 3 sa týkajú i práv súvisiacich s autorským právom (napr. práva výkonných umelcov).

4. Objednávateľ je oprávnený bez uvedenia dôvodu zmeniť mediálny objem a termíny nasadenia čítaných oznamov v danom kalendárnom mesiaci uvedenom v Prílohe č. 1 tejto zmluvy maximálne do výšky 50 % objemu. Poskytovateľ sa zaväzuje odvysielat' takto zmenený mediálny objem vysielacieho času a termíny nasadenia čítaných oznamov po dohode s Objednávateľom v náhradných vysielacích časoch počas platnosti zmluvy. Upravený mediálny objem a nasadenie čítaných oznamov bude zohľadnené a schválené v samostatne vystavených médiá plánoch, v ktorých budú špecifikované presné termíny plnenia predmetu zmluvy v danom kalendárnom mesiaci, mediálna hodnota vysielacieho času s identifikáciou plánovaného vysielania spotov.

Článok IV. Čas plnenia

1. Poskytovateľ sa zaväzuje Poskytnúť Objednávateľovi plnenia podľa tejto zmluvy v rámci celoslovenského rozhlasového vysielania v rámci programovej služby Fun rádio. Predmet plnenia podľa tejto zmluvy je Poskytovateľ povinný dodať v termíne od 25.5.2018 do 13.7.2018 v zmysle Prílohy č. 1 tejto zmluvy.

Článok V. Cena a platobné podmienky

1. V zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách v znení neskorších predpisov bola zmluvnými stranami dohodnutá cena za odvysielanie propagačných spotov a čítaných oznamov Poskytovateľom vo výške **32 414,- EUR** bez DPH (slovom: tridsaťdvatisícštyristoštrnásť EUR bez DPH), t.j. **38 896,80- EUR** s DPH (slovom: tridsaťosemtisícosemstodevät'desiatšesť EUR a osemdesiat centov s DPH), pričom táto suma predstavuje celkovú a konečnú zmluvnú cenu určenú pre Poskytovateľa za odvysielanie spotov Objednávateľa podľa tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že preddavky a zálohy za predmet plnenia sa nebudú poskytovať. Poskytovateľ si nebude v súvislosti s predmetom tejto Zmluvy uplatňovať žiadne ďalšie náklady. Podrobná špecifikácia poskytovaných mediálnych výstupov je obsiahnutá v Prílohe č. 1 k tejto zmluve. Platba bude uhradená na základe faktúr vystavených Poskytovateľom za kalendárny mesiac. Neoddeliteľnou súčasťou každej faktúry Poskytovateľa bude podrobná špecifikácia plnení poskytnutých na základe tejto zmluvy v príslušnom

- mesiaci. Špecifikácia musí obsahovať minimálne: presný dátum a čas odvysielaných spotov a oznamov v danom mesiaci, dĺžku ich trvania, cenu vyjadrenú v cenníkovej cene a v cene po zľave.
2. Faktúra bude splatná do 60 dní odo dňa jej riadneho doručenia Objednávateľovi. Pre plynutie lehoty splatnosti je rozhodujúce doručenie faktúry objednávateľovi v jej písomnom vyhotovení. Faktúru je nevyhnutné zasielať doporučenou poštou alebo doručiť osobne do podateľne Objednávateľa v obálke označenej slovom „FAKTÚRA“. Poskytovateľ berie na vedomie, že lehota splatnosti faktúry sa môže predĺžiť z dôvodov vzniknutých v súvislosti so zdrojom financovania predmetnej zmluvy.
 3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti účtovného dokladu podľa ustanovenia § 10 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Faktúra bude obsahovať náležitosti určené zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Účet Poskytovateľa uvedený na faktúre musí byť totožný s účtom Poskytovateľa uvedeným v zmluve, za čo zodpovedá Poskytovateľ v plnom rozsahu.
 4. Faktúra bude vystavená v jednom vyhotovení a musí obsahovať nasledovné náležitosti:
 - a) názov a sídlo Objednávateľa a názov a sídlo Poskytovateľa,
 - b) označenie faktúry a jej číslo,
 - c) registračné číslo a deň podpisu Zmluvy,
 - d) predmet plnenia a deň jeho dodania,
 - e) deň odoslania a lehotu splatnosti faktúry,
 - f) jednotkovú a celkovú cenu za plnenie Zmluvy,
 - g) označenie banky a číslo účtu Poskytovateľa,
 - h) prílohy požadované Objednávateľom, podpis oprávnenej osoby a odtlačok pečiatky Poskytovateľa,
 - i) celkovú fakturovanú čiastku a náležitosti pre účely DPH.
 5. Faktúra bude uhradená bezhotovostným bankovým prevodom v prospech účtu Poskytovateľa. Faktúra sa považuje za zaplatenú dňom odpísania fakturovanej sumy z účtu Objednávateľa.
 6. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v bode 4 tohto článku, Objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru Poskytovateľovi a požiadať o jej opravu príp. doplnenie chýbajúcich náležitostí. Plynutie lehoty splatnosti faktúry sa v tomto prípade preruší a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom riadneho doručenia opravenej faktúry Objednávateľovi. Za správnosť faktúry zodpovedá Poskytovateľ v plnom rozsahu.
 7. K fakturovaným cenám bude Poskytovateľ fakturovať DPH v zmysle platných právnych predpisov v čase dodania plnenia Zmluvy. Za správne vyčíslenie výšky dane z pridanej hodnoty podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov zodpovedá v plnom rozsahu Poskytovateľ.

Článok VI. Sankcie

1. V prípade omeškania Objednávateľa s úhradou zmluvnej ceny na základe predloženej faktúry má Poskytovateľ právo na uplatnenie úrokov z omeškania v súlade s nariadením vlády Slovenskej republiky č. 21/2013 Z.z., ktorým sa

vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

2. V prípade omeškania Poskytovateľa s dodaním predmetu zmluvy má objednávateľ právo na uplatnenie zmluvnej pokuty vo výške 0,025 % zo zmluvnej ceny za každý, i začatý deň omeškania najviac do 25 % celkovej zmluvnej ceny podľa Článku V tejto zmluvy.

Článok VII. Zánik zmluvy

1. Táto zmluva zaniká uplynutím doby podľa Čl. IV. tejto zmluvy.
2. Zmluvu možno ukončiť písomnou dohodou.
3. Zmluvné strany majú právo vypovedať zmluvu kedykoľvek aj bez uvedenia dôvodu. V takomto prípade zmluva zaniká uplynutím 30 kalendárnych dní po dni, v ktorom bola druhej zmluvnej strane doručená písomná výpoveď.
4. Každá zmluvná strana je oprávnená okamžite odstúpiť od zmluvy v prípade podstatného alebo opakovaného porušenia záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy druhou zmluvnou stranou.
5. Odstúpenie od zmluvy musí byť druhej zmluvnej strane oznámené písomne s uvedením dôvodu, pre ktorý zmluvná strana odstupuje. Odstúpenie je účinné dňom nasledujúcim po dni doručenia druhej zmluvnej strane.
6. Odstupujúca zmluvná strana má nárok na zaplatenie nákladov v súvislosti s plnením záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy, ktoré účelne a preukázateľne vynaložila do okamihu porušenia záväzkov druhou zmluvnou stranou.
7. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje aj prípad, ak Poskytovateľ neposkytol vysielačij objem v súlade s Prílohou č. 1 tejto zmluvy v takom rozsahu, že je ohrozené splnenie predmetu zmluvy. Ustanovenie bodu 3 v čl. II. tým nie je dotknuté.
8. Zmluvné strany sú povinné vzájomne si vysporiadať svoje práva a povinnosti vyplývajúce im zo zmluvných podmienok a to do 14 pracovných dní po ukončení tohto zmluvného vzťahu.

Článok VIII. Komunikácia a doručovanie

1. Všetky oznámenia, správy či iné informácie sa podávajú, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, písomne listom na adresu zmluvnej strany uvedenej v záhlaví tejto zmluvy alebo e-mailom na nasledujúce adresy:

Zodpovedná kontaktná osoba Objednávateľa:

Ing. Martin Húska, generálny riaditeľ sekcie štrukturálnych fondov EÚ
e-mail: martin.huska@mhsr.sk

Zodpovedná kontaktná osoba Poskytovateľa:

Martin Lukáček, člen predstavenstva a riaditeľ obchodu spoločnosti FUN MEDIA GROUP a.s.
e-mail: lukacek@funmedia.sk

2. Zmluvné strany sa dohodli, že písomná komunikácia podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou sa bude doručovať doporučené poštou, treťou osobou oprávnenou doručovať zásielky alebo osobne na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu písomne oznámenú druhej zmluvnej strane počas trvania tejto zmluvy, formou e-mailu, pri bežnej komunikácii zaslaním spätného potvrdzujúceho e-mailu príjemcom, pričom za spätný potvrdzujúci e-mail príjemcu sa nepovažuje správa automaticky vygenerovaná systémom alebo faxom.
3. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme písomnosť v úložnej lehote na pošte, písomnosť sa považuje za doručенú v lehote 3 kalendárnych dní od jej vrátenia odosielateľovi, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty „adresát neznámy“ alebo „adresát sa odsťahoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi.

Článok IX. Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do riadneho splnenia predmetu zmluvy. Aj po uplynutí tejto doby sa môže dotknutá zmluvná strana domáhať splnenia povinnosti, na splnenie ktorej jej vznikol nárok počas platnosti a účinnosti zmluvy.
2. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
3. Zmluva je vyhotovená v 6 (šiestich) rovnopisoch, z ktorých pre Objednávateľa sú určené 4 (štyri) rovnopisy a pre Poskytovateľa 2 (dva) rovnopisy.
4. Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len písomnými a očíslovanými dodatkami schválenými a podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené sa budú spravovať príslušnými ustanoveniami zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, zák. č. 292/2014 Z.z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006. Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva sa riadi právom Slovenskej republiky a všetky práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené touto zmluvou, sa spravujú príslušnými ustanoveniami

všeobecne záväzných právnych predpisov platných v Slovenskej republike. Spory vzniknuté z tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou sa budú snažiť zmluvné strany vyriešiť medzi sebou vzájomnou dohodou. V prípade, ak nedôjde k uzavretiu dohody ohľadom sporu, tento budú riešiť príslušné súdy Slovenskej republiky.

5. Zmluvné strany sa dohodli s ohľadom na postavenie objednávateľa ako subjekt verejnej správy a s ohľadom na spôsob financovania dohodnutej ceny predmetu plnenia podľa tejto zmluvy z prostriedkov EÚ, že sa všeobecné obchodné podmienky poskytovateľa na právny vzťah založený touto zmluvou nebudú uplatňovať.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu a právnym účinkom z nej vyplývajúcich. Zmluvné prejavy sú dostatočne zrozumiteľné a určité, zástupcovia oboch zmluvných strán sú oprávnení uzavrieť túto zmluvu v mene zmluvnej strany, ktorú zastupujú a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.
7. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Príloha č. 1.

Príloha č.1: Špecifikácia poskytovaných mediálnych výstupov

Za Objednávateľa:

Za Poskytovateľa:

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa

.....
Ing. Peter Žiga, PhD.
minister

.....
Mgr. Rastislav Dutka
predseda predstavenstva

.....
Martin Lukáček
člen predstavenstva